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Népek, korok Bibliái 
Csurgói Csokonai Vitéz Mihály Református Gimnázium 
Könyvtára 
2008. január 20-tól kezdődően 

Véget ért A Biblia Éve, ideje lebontani kiállításunkat. 2008. január 20-án nyitottuk 
meg, ekkor ünnepeltük Csurgón a Magyar Kultúra Napját. A városi ünnepség helyszíne 
ezúttal az iskola díszterme volt. Úgy gondoltuk, ez a legjobb alkalom, hogy felhívjuk a 
figyelmet A Biblia Evére. A z időzítés arra is szolgált, hogy a következő hétre szervezett 
ökumenikus imahét idelátogató résztvevőinek módjuk legyen egyúttal ezt is megtekinteni. 
Megnyitására Szászfalvi Lászlóné református lelkipásztort kértük fel, aki a Bibliával való 
személyes kapcsolatáról beszélt ihletett előadásában, kiemelve a számára legfontosabb igét: 
"Ne félj, mert megváltottalak, neveden hívtalak, enyém vagy: ami azt jelenti, hogy Isten 
számon tart és szeret; látja ugyan a botlásainkat, mégis felemel és oltalmaz" - biztatott 
minden j elenlevőt. 

A kiállítás a városi közösségi háztól kölcsönkért 6 dupla tárlóban kapott helyet. Ezeket 
a könyvtárba vezető folyosón helyeztük el, részben állományvédelmi okokból, részben azért, 
hogy az idelátogató turistacsoportoknak is útjába essék. (PR: A z eseményt közzétettük a 
helyi tévében, kihirdették a templomokban. írt róla a megyei lap, a Reformátusok Lapja, az 
Új Ember.) 

A válogatással kettős célunk volt: egyrészt bemutatni Nagykönyvtárunk 42 Bibliája közül 
a legszebb, legrégebbi vagy tulajdonosa révén érdekes darabokat, másrészt felhívni a 
figyelmet arra: modern ismerethordozókon is megtalálhatjuk az örök szöveget, nem a forma a 
lényeg, hanem az Ige. A célközönség elsősorban a gimnázium diákjai, tanárai, a könyvtár 
látogatói voltak, de természetesen számítottunk külső érdeklődőkre, s a betérő turistákra is. 

Mivel a diákokat többnyire nem az öreg könyvekkel lehet megfogni, a folyosón, a 
könyvtár felé haladva egy nagy, színes plakáttal nyitottunk: Biblia az interneten. Itt válogatást 
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